

太空游网上开卖：最低60万元

身体健康即可报名 只能体验几分钟失重 专家：算近太空飞行

针对普通人的太空旅游券将于今天开卖，一家旅游机构6月9日宣布，买了这张旅游券，明年就可以从美国启程，搭乘飞船去10万米的太空游一趟，无需特殊训练，普通人身体健康即可，但费用高达60万元至138万元。

不过，有关科普专家指出，尽管低成本的太空旅行有望让更多普通人能圆“太空梦”，但事实上这仍然只是一种近太空的探索，并不是真正意义上的太空轨道飞行。

最高距地103公里

6月9日，淘宝旅行宣布与太空探险公司SXC(Space Expedition Corporation)中国独家代理探索旅行合作，将私人太空旅行引入中国。

淘宝旅行宣布，作为“不可思议的淘宝旅行”第二期，探索旅行将入驻淘宝旅行开设旗舰店，并且在6月12日淘宝旅行年中大促当天，正式上线私人太空游产品，将接受来自中国的旅游者报名，最早于2015年即可上太空。

据介绍，本次探索旅行共推出三款太空游产品，分别是599999元的先锋航天员、629999元的未来宇航员和1385999元的优先宇航员；相对应的太空高度分别为距地球表面61公里、103公里、103公里。

探索旅行副总裁杜希勇称，目前，私人太空游的出发点定于美国莫哈维航天发射中心等两个发射点，60万元左右的价格只含飞船船票费用及在美国基地一晚住宿费用等，138万元的价格不仅含船票费用，还包括多种训练费、往返美国基地的飞机票、住宿费。整个飞行时间将持续1个小时左右，其中，后两种产品超出100公里高度的外太空，会占五六分钟。

杜希勇称，报名者只需年满18岁，没有严重的高血压、心脏病、癫痫病，没有重大手术史，临行前SXC医学专家会对旅行者做个身体检查。

每次只能载1名乘客

负责运作此次私人太空游的是荷兰太空探险公司SXC，探索旅行公司则是其在中国的独家代理方，目前设在香港。

杜希勇介绍，SXC私人太空游使用的是美国XCOR宇航公司研发的“山猫(Lynx)”号新型亚轨道太空飞船，分为山猫一号和山猫二号。事实上，“山猫(Lynx)”号太空飞船并非依靠火箭运载到太



“山猫”号太空飞船

空中，其飞行方式依然类似飞机，只不过动力远超飞机动力，达到3.2马赫(即3倍以上超音速)。

“目前已经研发成功的是山猫一号，是一种飞机外形的小型载人航天器，内有四个火箭发动机，几分钟时间飞到距地80公里左右。”随后，飞船的火箭发动机关闭，依靠速度的惯性，大概几分钟时间就会到达距地103公里处，停留5~6分钟时间，然后被地心引力拉回到大气层，20分钟是在盘旋下降减速的过程中。

据了解，因为“山猫(Lynx)”号太空飞船是小航天器，每次只能载2人，一名航天员，一名乘客。乘客需穿着专业的宇航服，坐在副驾驶的位置上。

“起飞过程中的加速度过载、发动机工作的震颤和轰鸣及返回大气层时好似身处流星般灼热燃烧的境地，均是要面临的挑战，也是一种难得的刺激。”杜希勇介绍，尤其是轨道飞行时飘飘若仙的失重状态，与人类长期引力下生活的感觉截然不同。

“SXC的山猫一号将在今年9月试飞，

经过几个月的试飞，预计明年四季度正式运行。”杜希勇透露，太空游尚未正式开卖，仅亚洲区域已有40多人预约了名额，其中以企业家、高级白领以及艺人居多，且女性的比例远高于男性。

体验的是近太空旅行

不过，有关科普专家表示，荷兰SXC公司所谓的“太空游”，与此前美国太空探险公司借助俄罗斯航天飞船运营的太空轨道飞行远远不能相比。

“美国太空探险公司的游客体验基本与宇航员一致，至少飞行到距地300公里以上的太空。”上海余山天文台科普主管张海明解释，荷兰SXC公司的太空飞船体验的是近太空旅行，或者说是亚轨道飞行；至于其距地61公里的飞行，连亚轨道都未进入。

有关专家也表示，亚轨道飞行项目的价格之所以比较便宜一个是因为执行的任务没有地球轨道飞行那么复杂，另一个是因为航天器是可以重复使用的。据《东方早报》

针对日方就有关历史档案申报世界记忆名录提出的无理交涉 我外交部：不撤回申报

针对日方就有关历史档案申报世界记忆名录提出的无理交涉，外交部发言人华春莹11日表示，中方不接受，也不会撤回有关申报。

当日例行记者会上，有记者问，中方将南京大屠杀和日军强征慰安妇相关档案文献申报联合国世界记忆名录，日方称已通过外交途径就此向中方提出抗议，要求中方撤回申请。中方对此有何回应？

“我们不接受日方的无理交涉，也不会撤回有关申报。”华春莹明确表示。

华春莹说，中方此次申报世界记忆名录，目的是牢记历史，珍惜和平，捍卫人类尊严，以防止此类违人道、侵人权、反人类的行为在今后重演。

据新华社

沈阳否认全面取消限购 个别政策条款进行了微调

近日，“沈阳全面取消楼市限购政策”的传闻一度蔓延。对此，沈阳市政府相关部门证实，沈阳市并未实施所谓的全面取消限购政策。

记者通过一些房地产交易业内人士了解到，虽然沈阳并没有传闻中的全面取消限购，但他们最近一段时期在办理房产中介业务时，发现房产部门在执行限购政策中，确实对个别政策条款进行了微调。如限购对象原来以家庭为单位，目前改为以个人为单位。这意味着，一个二人家家庭从之前的最多两套，放开至最多四套。

此前，沈阳执行的限购政策为在全市行政区域内，已拥有1套住房的本市户籍居民家庭(含购房人、配偶及未成年子女)，可再购买1套住房；能够提供在本市2年以上纳税证明或社会保险证明的非本市户籍居民家庭，可购买1套住房；购买的住房包括新建商品住房和二手住房。

对于政策微调原因，业内人士表示，库存压力巨大是逼迫沈阳微调的主要原因。

据新华社

团伙偷拍女性裙底 10分钟视频卖千元

多选择在天桥、商场以及车站下手，偷拍工具为经过改装的拐棍、手机等

近日，央视记者卧底职业偷拍团伙，曝光了其偷拍女性隐私的全过程。报道显示，偷拍团伙所用设备先进且隐秘性强，包括拐棍、改装手机等。团队成员多选择在天桥、商场以及车站下手，还会安排女成员潜伏进女试衣间进行偷拍，穿着较少的年轻女子是其主要作案目标。

外企白领遭偷拍

受害人赵小红是一家外企公司的高级职员，前不久，她的同事告诉她，某网站刊登的一些照片越看越像她，赵小红开始不相信，但当她打开同事所说的网站一看，不禁目瞪口呆。

让小红感觉又气愤又尴尬的是，网站上刊登的照片，不仅仅涉及到自己的隐私，甚至还有身体私密部位的照片。小红思来想去都不明白自己的照片怎么突然就被拍摄并刊登在了网上呢？

随后记者与北京市朝阳区警方取得了联系，警方决定从偷拍设备这条线索着手调查。

偷拍团伙竟有女性成员

侦查员在一些摄像器材交流的论坛上进

行了注册，并发帖称出售各种微型摄像机。很快有个自称是冬子的人回复，说是想买点好货。谈好了价钱以后，“冬子”提出要当面验货，为了避免怀疑，侦查员和记者带着电视台的专业暗访设备，来到了和“冬子”事先约定的地点。

闲聊后，为了向侦查员和记者证明手中像拐棍一样的设备能够在各种环境中完成偷拍，“冬子”约记者来到了第十三届北京车展的现场，扬言要在这里让记者见识一下他的专业偷拍设备。经过连续几天的接触，警方确定这名自称冬子的男子确是一名职业偷拍者，他通常选择在火车站、商业街、大型展会上选择合适的女性，利用拐棍(装有摄像头)进行偷拍。在掌握了一定证据后，北京市朝阳区警方准备抓捕行动，可就在此时，“冬子”却突然提出要介绍几位偷拍团伙成员认识。

第二天，侦查员和记者来到了与“冬子”团伙事先约定的见面地点，接下来，让记者意想不到的事情发生了。来跟侦查员和记者见面的竟然是一名二十多岁的年轻女子，这名女子告诉记者，自己也是所谓的同行，名字叫慧慧。没闲聊几句，她就向记者展示了她的个人偷拍神器——一部改装过的手

机。这个自称慧慧的女子就是依靠自己同样

作为女性的优势，将偷拍设备放在商场女试衣间中进行拍摄。

事情调查到这里，这个一共有18人的偷拍团伙已经浮出了水面，在这18人中，慧慧是唯一一名女性，“黑子”是这18人中的老大，而他们每一个人都都有自己的分工，裙底偷拍就是他们每个人工作的重点。

视频买家为黄色网站

据调查，每隔一段时间，偷拍员会把自已偷拍来的美女裙底视频或者私密照片统一交给“黑子”，“黑子”负责和买家单线联系，足疗店就是他们进行这些买卖交易的地点。在足疗店里，“黑子”通过电脑把偷拍来的视频传送给买家，而这个所谓的买家就是黄色网站，根据裙底偷拍程度不同，每段偷拍视频的价格也都不同，一般只要有脸有私密照片的，黄色网站都会以每十分钟500~1000元不等的价格和“黑子”进行交易，随后再由买家统一发布更新到他们自己的网站。

侦查员和记者摸清了这个偷拍团伙的具体分工和作案过程之后，北京市朝阳区警方进行了相关取证，并进行了收网行动，抓获了犯罪团伙中的15人，并对其他三名在逃人员发布了协查通告。

据央视

伊反政府武装 再占北部5城镇 全国或将进入紧急状态

伊拉克警方10日说，反政府武装当天占领尼尼微省首府、伊第二大城市摩苏尔后，当天早些时候又在北部基尔库克省攻占5个城镇。

伊拉克一名警方人士说，在首都巴格达以北250公里的基尔库克省首府基尔库克市西部和南部，数百名武装分子袭击了哈维杰、扎卜、里亚德、阿巴西和拉沙德5个城镇。该人士说，武装分子没有遭到任何抵抗便轻易攻占这些城镇，伊拉克军队和警察在武装分子到达前就已从当地撤离。

当天早些时候，反政府武装占领了巴格达以北400公里的重镇摩苏尔，并在伊拉克安全部队接撤退时进一步向其他地区扩张。

摩苏尔被反政府武装占领后，伊拉克总理马利基当天宣布在全国实施最高警戒，同时呼吁议会宣布全国进入紧急状态，以应对恐怖组织威胁。伊拉克议长努杰菲随后在回答记者提问时说，伊拉克议会将在12日召开会议，讨论是否宣布全国进入紧急状态。

据新华社